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Η τρίτη ημέρα της Α’ κατασκηνωτικής περιόδου 
της Μητροπόλεως Θήρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θήρας, Αμοργού και Νήσων

Η τρίτη ημέρα της πρώτης περιόδου των κατασκηνωτικών 
συντροφιών της Μητροπόλεως Θήρας, την Τετάρτη 8 Ιουλίου 
2026, εξελίχθηκε γεμάτη παιχνίδι, ψυχαγωγία αλλά και γεμάτη 
πνευματικότητα με τα παιδιά.
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Η πρωινή προσευχή και το πρωινό ήταν αφιερωμένα στο θεσμό της νηστείας, όπου 
τρώγοντας το διαφορετικό-νηστίσιμο πρωινό (βούτυρο με μέλι και χυμό) όλα τα 
παιδιά αναρωτήθηκαν γιατί να νηστεύουμε, για να νηστεύουμε κάθε Τετάρτη και 
Παρασκευή συγκεκριμένα, και βάσει αυτών των αποριών αναπτύχθηκε ένας 
διάλογος μεταξύ των παιδιών και του αρχηγείου της Κατασκήνωσης.

Στη συνέχεια, πραγματοποιήθηκε η αγιογραφική αναφορά της ημέρας, όπου η εκ 
των αρχηγών κα Ανθή, ανέπτυξε με αφορμή τον Άγιο Νεκτάριο την ανάγκη να 
επιθυμούμε την αγιότητα στη ζωή μας, να αγαπούμε τη μελέτη της Αγίας Γραφής 
αλλά και να μιμούμαστε τα παραδείγματα των Αγίων μας στη ζωή μας, ώστε να 
καταφέρουμε κι εμείς να επιτύχουμε αυτόν τον μεγάλο στόχο: να γίνουμε άγιοι.

Στη συνέχεια βλέποντας ένα βίντεο για τους αγίους νεομάρτυρες τονίστηκε πως 
υπάρχουν άγιοι από πάρα πολλές περιοχές της Ελλάδας, αλλά πουθενά δεν φάνηκε 
η Σαντορίνη. Έτσι, όλοι μαζί υποσχέθηκαν πως θα προσπαθήσουν σκληρά να μην 
αφήσουν πλέον το νησί παραπονεμένο και χωρίς δικό του άγιο αγωνιζόμενοι να 
γίνουν άγιοι.



Μετά τα καθημερινά διακονήματα των ομάδων υπήρξε άπλετος χρόνος παιχνιδιών, 
ομαδικών αγωνισμάτων, διαγωνισμών και αθλοπαιδιών, με τα αποτελέσματα να 
είναι πλήρως ξεκαρδιστικά, γεμάτα χαρά, γέλια, ομαδικότητα αλλά και 
συναγωνισμό.

Το μεσημεριανό ήταν νηστίσιμο (φακές, καλαμαράκι και μπανάνα), ενώ με την 
ολοκλήρωσή του ακολούθησε η ημερήσια ψυχαγωγία από την ομάδα του Αγίου 
Κηρύκου, αλλά κάπου εκεί “άναψε το γλέντι” και ακολούθησαν χοροί “κυκλωτικοί” 
και ασταμάτητοι από όλα τα παιδιά και τις ομαδάρχισσες.

Ωστόσο, κάποια στιγμή έπρεπε το πανηγύρι να σταματήσει γιατί η ώρα περνούσε 
και στο πρόγραμμα υπήρχε η κατασκευή της χειροτεχνίας με θέμα το σύνθημα της 
κατασκήνωσής μας “Θήρα Θεού”.

Στο τέλος της ημέρας ακολούθησαν λίγα παιχνίδια εξίσου απολαυστικά, το 
απογευματινό κέρασμα και η καταληκτική προσευχή.
































